
Reunião do Conselho Disciplinar de 02/11/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

02/11/2017

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0207/1718 AA Coimbra 5 - Juv. Pacense 3
Fábio José Soares Vieira, patinador do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 02/11/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

02/11/2017

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0015/17 Valença HC 1 - OC Barcelos - HP SAD 4
Óquei Clube de Barcelos - HP SAD, foi punido(a) com, multa de €111,400 (cento e onze euros e
quarenta cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0210/17 Riba D' Ave HC 3 - AD Sanjoanense  4
Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com, multa de €278,50 (duzentos e setenta e oito euros e
cinquenta cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 26º 1 alínea m) e o) e artigo 28º 3,
do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0210/17 Riba D' Ave HC 3 - AD Sanjoanense 4
Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com, multa de €167,10 (cento e sessenta e sete euros e dez
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0401/17 Sporting CP “B”  - Parede FC
Sporting Clube de Portugal, foi punido(a) com, Falta de Comparência, Derrota, Resultado de 0-10 e
Zero Pontos, multa de €557,00 (quinhentos e cinquenta e sete euros), conforme disposto nos
Artigos nºs: 66º nº 3 e 10 e 82º nºs: 3 e 5 do RGHP-FPP, nos termos do(s) artigo(s) 65º e artigo 20º,
do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de Policiamento ou Segurança Privada


